

**PRAKTICKÁ APLIKACE ZMĚN  
V ODPISOVÁNÍ  
DLOUHODOBÉHO MAJETKU**  
NA STRANĚ 2

**ESEF – NOVÁ POVINNOST PRO  
KÓTOVANÉ SPOLEČNOSTI**

NA STRANĚ 4

**PŘEHLED PLÁNOVANÝCH  
WEBINÁŘŮ**

NA STRANĚ 4

## ÚVODNÍK



**V**ážení čtenáři,  
novela zákona o daních z příjmů platná pro rok 2021, s některými retrospektivně účinnými ustanoveními, byla uveřejněna ve sbírce zákonů reálně, nikoli pouze řečnický, 5 minut před půlnocí posledního dne roku 2020. Právě uplynulý rok - i ten stávající 2021 - budou obdobími ve znamení významných přehodnocení mnohých platných paradigmat.

Prvním prozřením bylo pro mne připomenutí, jak málo je v zákoně o dani z příjmů akceptována valorizace. Výše pořizovací ceny na úrovni 40.000 Kč pro povinné daňové odepisování dlouhodobého majetku byla stanovena již v roce 1993, tedy v době, kdy průměrná měsíční mzda činila necelých 6.000 Kč. V roce 2020 je průměrná měsíční mzda zhruba 34.000 Kč. Při valorizaci dle průměrné mzdy by tedy dnes mohla být hranice pro zařazení do odpisovaného majetku na úrovni 240.000 Kč. Inflační a také úspěšný ekonomický vývoj tedy způsobil, že výdaje, které bylo možné uplatnit přímo do nákladů v roce 1993, jsou v současné době, zcela nepozorovaně, několikanásobně menší. Tedy podniky a podnikatelé platí reálně vyšší daně. Obdobně to platí také

o nevalorizovaném nezdanitelném základu daně z příjmů fyzických osob, což nám připomněly až návrhy opozičních stran v průběhu projednávání novely zákona. Tento valorizační návrh byl Senátem bohužel fakticky pohřben. Vláda a především Ministerstvo financí si tak v dlouhém časovém úseku ponechalo veškerý prospěch z inflačního vývoje a reálně svoji nečinnost zvyšovala právníkům i fyzickým osobám základ daně z příjmů, čímž rostly příjmy státního rozpočtu. To není úplně férový výběr daní.

Druhým prozřením byl schválený návrh na odstranění výpočtu daně z příjmů fyzických osob z tzv. super hrubé mzdy bez adekvátního navýšení sazby daně z 15% minimálně na 19% a to v rozporu s koaliční smlouvou. Nikdo z nás si nedokázal představit, že lze schválit státní rozpočet, aniž by do něj byla zapracována navržená a reálně očekávaná významná změna daňového zákona, která způsobí ohromující rozpočtový deficit v řádek desítek miliard korun v roce 2021 a bezprostředně následujících letech. Druhá sazba daně z příjmů fyzických osob ve výši 23% deficit státního rozpočtu v této souvislosti neřeší, je však významným zvýšením zdanění fyzických osob u příjmů plynoucích z majetku, tedy příjmů plynoucích především z pronájmu

### OBSAH

- ▶ Praktická aplikace změn v odpisování dlouhodobého majetku
- ▶ Doměření daně jako předstupeň trestnímu řízení
- ▶ ESEF – nová povinnost pro kótované společnosti
- ▶ Přehled našich plánovaných webinářů

### BDO V ČESKÉ REPUBLICCE

- ▶ Audit, daně, účetnictví & mzdové poradenství, právo, IT a znalectví
- ▶ Více než 450 odborníků
- ▶ 35 certifikovaných daňových poradců, 30 certifikovaných auditorů, 5 certifikovaných znaleckých expertů
- ▶ 6 kanceláří v České republice

nemovitostí a jednorázového prodeje majetku.

Třetím překvapením je návrh na zdanění dosud osvobozených druhů příjmů, tedy konkrétně příjmů z převodu akcií nad 20 mil. Kč i po uplynutí časového testu pro jejich osvobození. Tento návrh našťastí byl Senátem zamítnut. Dosud byly v ČR vybrané druhy příjmů, vyplývající z přesunu majetku od daně z příjmů u fyzických osob osvobozeny. Jedná se především o příjmy mezi blízkými osobami při děděni či darování. Osvobozeny jsou také úplatné příjmy z převodu akcií a obchodních podílů na obchodní korporaci po uplynutí časového testu 3 resp. 5 let od jejich nabytí. Považujeme dlouhodobě za samozřejmost, že je v naší zemi významně zdaněna práce, zatímco příjmy z držby majetku a kapitálové příjmy jsou zdaněny příznivě či od daně z příjmů často osvobozeny. Měli bychom být pozorní, neboť změny mohou přijít s novou nastupující politickou reprezentací velmi nečekaně a rychle.

Posledním paradigmatem, které vláda ČR v roce 2020 zcela překonala, je prolomení předpokladu, že pokud stát znemožní podnikání části podnikatelských subjektů, byť ve jménu uchránění obyvatelstva před pandemií, nebude ochoten kompenzovat tím způsobené škody. Veškeré podpůrné programy jsou zatím nedostatečné a zdaleka nepokryjí náklady, natož nerealizované zisky, které uzavřené podniky mají. Částečná kompenzace mzdových nákladů nedokáže odvrátit skutečnost, že cenné pracovní týmy budou muset být zřejmě v některých oborech redukovány. Naopak mnohé obory díky digitalizaci ekonomiky dostávají příležitost se rozvinout. Přeji šťastnou ruku a hodně odvahy při přijímání zásadních rozhodnutí, které jsme si ještě v minulém roce touto dobou nedokázali vůbec představit.

Martin Tuček  
Partner

## PRAKTICKÁ APLIKACE ZMĚN V ODPISOVÁNÍ DLOUHODOBÉHO MAJETKU

**K** 1. 1. 2021 vstoupila v platnost novela zákona o dani z příjmu, která přinesla tři základní změny v oblasti dlouhodobého majetku – zvýšení pořizovací ceny u daňově odpisovaného hmotného majetku, možnost uplatnění mimořádných odpisů a zrušení definice daňově odpisovaného nehmotného majetku.

Všechny tři změny jsou platné ode dne účinnosti zákona, dle přechodných ustanovení však můžeme využít tyto změny již pro zdaňovací období roku 2020, a to u majetku pořízeného od 1. 1. 2020. Pořízení znamená uvedení majetku do užívání podle účetních předpisů, to znamená okamžik, kdy se majetek skutečně začal využívat v rámci podnikatelské činnosti. Stát tedy poskytuje podnikatelským subjektům částečnou kompenzaci ztrát, které mají díky uzavření části ekonomiky, formou možnosti snížit si základ daně z příjmů uplatněním vyšších výdajů na investice resp. jejich rychlejším daňovým odpisem. Pojďme se seznámit s daňovými a účetními souvislostmi.

První změna se týká vstupní ceny dlouhodobého majetku. Novela zákona zvýšila hranici vstupní ceny u dlouhodobého hmotného majetku ze 40 000 Kč na 80 000 Kč. Hranice vstupní ceny se zvyšuje i pro technické zhodnocení tohoto majetku. Tuto změnu uvítá většina podniků a podnikatelů, protože se rozšiřuje možnost uplatnit výdaj na pořízení dlouhodobého majetku s nižší pořizovací cenou přímo jako daňově uznatelný náklad. Zvýšená hranice daňové vstupní ceny bude v podnicích znamenat také úpravu účetních postupů. Doporučuji zvýšit i v účetnictví limit vstupní ceny u kategorie „velkého“ majetku, kde daňový a účetní odpis je rozdílný. Vznikne tak širší prostor pro kategorii „drobného“ odpisovaného majetku, kde odpis účetní je současně daňovým výdajem. V této souvislosti je nutno provést úpravu vnitropodnikové směrnice k dlouhodobému majetku. Vzhledem k možnosti uplatnit novelizovaná daňová pravidla již od zdaňovacího období roku 2020, pak podniky a podnikatelé, kteří tato pravidla zpětně aplikují, musejí také logicky provést úpravu směrnice i pro právě ukončené účetní období. Možné to proto bude spíše pro malé a střední účetní jednotky, nikoli pro podniky, které poskytují své hospodářské výsledky bance či je reportují mateřské společnosti. Změny mohou proběhnout při dodržení principu stálosti účetních metod. Provedenou změnu výše hranice pro zařazení jednotlivých kategorií dlouhodobého hmotného majetku je nutno okomentovat v příloze k účetní závěrce.

Druhá změna se týká opětovného zavedení daňových mimořádných odpisů. Mimořádné odpisy se týkají majetku zařazeného do první a druhé odpisové skupiny, který byl pořízen v období 1. 1. 2020 až 31. 12. 2021. Tedy zahrnuje převážnou část strojního zařízení. Mimořádné odpisy může použít pouze první vlastník majetku. Mimořádné odpisy jsou časové odpisy, které nelze přerušit, a počítají se s přesností na měsíce. Majetek zařazený v první odpisové skupině se odepisuje 12 měsíců a majetek zařazený v druhé odpisové skupině se odepisuje 24 měsíců. Odpisování je v čase nerovnoměrné, za prvních 12 měsíců se uplatní odpisy do výše 60 % vstupní ceny majetku a za druhých 12 měsíců zbývajících 40 % vstupní ceny. Mimořádné odpisy jsou nástrojem pouze pro daňovou optimalizaci. Pro účetnictví není možné takto rychle odpisy použít. V účetnictví musí být odpisový plán nastaven tak, aby odpovídal reálnému využití majetku při generování výnosů. Při rozhodování o využití mimořádných odpisů a tedy významného snížení základu daně je nutné si uvědomit, že majetek bude mít velmi rychle nulovou daňovou zůstatkovou hodnotu, což ovlivní daňovou povinnost poplatníka v následujících letech v důsledku nižších daňových odpisů, nebo v okamžiku prodeje majetku.

Obdobně jako je možné zrychlit daňové odpisy majetku, je možno zkrátit i dobu pronájmu u finančního leasingu dlouhodobého majetku. V minulosti byla stanovena podmínka, že v leasingové smlouvě musí pronajímatel potvrdit, že pro daný majetek sám použije mimořádné odpisy. Finanční správa již připustila, že podle nového znění zákona není tak striktně stanovena povinnost pronajímatele mimořádné odpisy použít. Otázku mimořádných odpisů včetně délky leasingu řešily v minulosti Koordinační výbory Komory daňových poradců ČR, MF ČR a GFŘ, kde byla zodpovězena řada sporných otázek

**BDO HORIZONS:**  
čtvrtletník z oblasti fúzí a akvizic

VÍCE INFORMACÍ

a jejich akceptovatelných řešení. Finanční správa potvrdila, že závěry z těchto koordinačních výborů jsou platné i pro mimořádné odpisy stanovené touto novelou zákona. Jedná se například o možnost změny leasingové smlouvy na kratší období, aniž by byly porušeny podmínky pro daňovou uznatelnost finančního leasingu.

Třetí změna se týká **dlouhodobého nehmotného majetku**. Tato kategorie od 1. 1. 2021 přestala v zákoně o dani z příjmu existovat. Definice i specifická pravidla odpisování byly zcela vypuštěny. Dlouhodobý nehmotný majetek však jako kategorie dlouhodobě využitelného a tedy odpisovaného aktiva stále existuje v účetnictví. Přitom o výši pořizovací ceny pro zařazení a odpisování dlouhodobého nehmotného majetku rozhoduje nadále výhradně účetní jednotka. Účetnictví má zobrazit věrný a poctivý obraz jeho předmětu, proto je nutno se u dlouhodobého nehmotného majetku zamyslet nad nastavením hranice pro vstupní cenu a také délku jeho odpisování. Pro různé druhy nehmotných aktiv je možné výši pořizovací ceny i dobu odpisování stanovit rozdílně. Pokud v účetnictví bude dlouhodobý nehmotný majetek do majetku zařazen a odpisován, pak účetní a daňové odpisy jsou shodné. Jednou z možností je zvolit hranici pro zařazení ve výši 80 000 Kč shodně jako u hmotného majetku.

U dlouhodobého hmotného i nehmotného majetku zařazeného před novelou zákona resp. před prvním obdobím, ve kterém je tato novela účetní jednotkou aplikována, se postupuje podle původního znění zákona o dani z příjmu. To platí také u nehmotného majetku pro limit výše výdajů u všech následujících technických zhodnocení. Pro technická zhodnocení hmotného majetku bude platit již nová hranice 80.000 Kč.

**Finanční správa potvrdila, že všechny tyto daňové změny mohou využít i poplatníci, kteří účtují v hospodářském roce a podali již přiznání za část roku 2020.** V těchto případech je nutné podání dodatečného daňového přiznání. Uplatnění mimořádných odpisů v dodatečném daňovém přiznání v případě, že hospodářský rok skončil v průběhu roku 2020, či v daňovém přiznání u poplatníků s rozvahovým dnem 31. prosince 2020 není příliš náročné. Změnu účetních postupů a změnu výše pořizovací ceny rozhodné pro zařazení dlouhodobého majetku do aktiv, podniky a podnikatelé zřejmě provedou z čistě praktických důvodů až v období roku 2021.

Michaela Srpová  
michaela.srpova@bdo.cz

## DOMĚŘENÍ DANĚ JAKO PŘEDSTUPĚŇ TRESTNÍMU ŘÍZENÍ

**R**izika v oblasti daní se i nadále v ČR nepozorovaně zvyšují. Doměření daně daňová kontrola končit nemusí. Dokládá to fakt, že Finanční správa předala orgánům činným v trestním řízení podnět k zahájení trestního řízení v průměru u každé třetí kontroly, která skončila doměrkem daně či snížením daňové

**ztráty.** K násobně vyššímu poměru dojdeme v případě zahrnutí pouze těch kontrol, v nichž byla doměřena daň přesahující hranici daňového trestného činu. To jsou čísla vyplývající z dostupných dat Finanční správy, přičemž ještě v roce 2016 byl poměr poloviční. **Je evidentní, že správce daně aktivně předává podněty k zahájení trestního řízení ve věci daní a ročně takto oznamuje tisíce případů.**

Ačkoli si mnoho poplatníků nepřipouští, že by se jich trestně právní rovina doměření daně mohla dotýkat, opak je pravdou. Aktuální hranice trestného činu zkrácení daně, poplatku a podobné povinné platby je ve výši 100 000 korun. V praxi se může jednat o jeden či více dokladů v celkové hodnotě necelých 500 000 korun, které byly v rámci kontroly DPH zpochybněny s následným doměřením např. neoprávněného odpočtu daně. Finanční správa může v takovém případě předat podnět orgánům činným v trestním řízení. Neplatí však, že by jakýkoli doměrek daně či snížení ztráty splňovaly znaky trestného činu zkrácení daně.

Daňové trestné činy řadí české právo mezi trestné činy úmyslné. V praxi to znamená, že osoba úmyslně skutek vykonala, nebo věděla, že svým jednáním může porušení způsobit. Hranice mezi úmyslem a nedbalostí je často tenká a nejasná. Ačkoli správce daně uvádí, že pro posouzení úmyslnosti, jako jednoho ze základních předpokladů daňového trestného činu, má vypracovanou vnitřní metodiku, z vysokého počtu předaných podnětů můžeme vnímat snahu přenechat rozhodování o trestněprávní rovině na orgánech činných v trestním řízení. Registrujeme významný posun v chápání rozdílu mezi pochybením v daňových povinnostech a úmyslem krátiť daň.

Ve světle výše uvedeného nabývá na významu při daňových kontrolách často citované sousloví „měl a mohl vědět“. Kde končí pochybení a začíná úmysl? Je formální chyba při vyplnění žádosti o podporu v době pandemie COVID-19 pouze nedbalost, nebo se jedná o úmyslnou snahu vylákat prostředky ze státního rozpočtu? Jaké kroky může poplatník učinit, aby zajistil, že se nestal součástí podvodu na DPH?

Předání podnětu orgánům činným v trestním řízení automaticky neznamená prokázání a odsouzení ve věci daňového trestného činu. Vysoké finanční náklady v případě soudního sporu, narušení důvěryhodnosti ve vztahu s obchodními partnery a významné poškození obchodní značky u zákazníků jsou důsledky nabádající k opatrnosti a prevenci. Naším doporučením je vždy stanovení takových vnitřních postupů a kontrolních procesů, aby bylo riziko úmyslného i neúmyslného zavinění minimalizováno a byly k dispozici rovněž důkazní prostředky, které to potvrzují. Stanovení interních kontrolních postupů při výběru a prověření nového obchodního partnera je proces, jenž je vhodné konzultovat také s daňovým poradcem. Dalším způsobem, jak snížit riziko, je nepodcenit průběh daňové kontroly a věnovat zvýšenou pozornost překládaným a navrhovaným důkazním prostředkům. Nikdy není jisté, zda se daňová kontrola nepřenesla, za aktivní účasti správce daně, do trestně právní roviny.

Jan Tuček  
jan.tucek@bdo.cz

Doing Business Guide

Jak na business v České republice i ve světě

VÍCE INFORMACÍ

## ESEF – NOVÁ POVINNOST PRO KÓTOVANÉ SPOLEČNOSTI

**O**d 1. ledna 2020 musí emitenti kótovaní na regulovaných trzích EU připravit a zveřejnit své konsolidované účetní závěrky v tzv. evropském jednotném elektronickém formátu ESEF (European Single Electronic Format). Konkrétně to znamená, že budou muset své výroční zprávy publikovat ve formátu XHTML. A dále společnosti, které sestavují konsolidovanou účetní závěrku dle IFRS, ji budou muset označovat (tagovat) pomocí XBRL formátu.

Cílem ESEF je sjednocení konsolidované účetní závěrky v rámci EU a také její jednodušší zpracování. Jednotlivé části tedy musí být sémanticky označeny prostřednictvím taxonomie XBRL pro Mezinárodní standardy výkaznictví (IFRS) a zveřejněny pomocí formátu XHTML (spojení je označováno jako iXBRL). Celý výstup musí být strojově čitelný a zcela odpovídat definovanému formátu.

Samotné zavedení ESEF bude mít dopad na interní procesy ve společnostech a následné vypracování podkladů. Splnění požadavků ESMA (Evropský orgán pro cenné papíry a trhy) bude podléhat i ověření auditorem, který rozšiřuje i rozsah prací spojených s procesem účetního výkaznictví.

Důležitým principem celého ESEF je validní označení dle definovaných značek (tagů) a následný export do formátu XHTML (eXtensible HyperText Markup Language). Tento formát je běžně využíván a lze jej otevřít pomocí každého standardního webového prohlížeče. Jednotlivé části ve výroční zprávě pak budou označeny pomocí XBRL tagů. Díky tomu bude uživatel výroční zprávy moci jednoduše vyhledávat a prostřednictvím různých nástrojů také analyzovat obsah výroční zprávy. Další velkou výhodou takového tagování je jazyková nezávislost. Díky tomu bude možné porovnávat číselné údaje v účetních závěrkách různých firem v různých jazycích.

Evropský orgán pro cenné papíry a trhy vytvořil [příručku](#) pro vykazování dle ESEF a vydal sadu dokumentů o taxonomii dle ESEF, které mají společně s přípravou pomoci. Očekávám, že v dalších letech budou tyto pokyny na základě praktických zkušeností aktualizovány.

Jako největší riziko vidím to, že je potřeba upravit stávající procesy společností tak, aby bylo vůbec reálné stihnout dodat výstupy dle požadavků v požadovaném čase. Příprava účetních závěrek a výročních zpráv zabere hodně času a schvalování, k tomu nyní navíc přibývá nová povinnost označování. Samotné zpracování totiž nebude na několik hodin, ale spíše dní.

**Marin Hořícký**  
martin.horicky@bdo.cz

## NEZAPOMEŇTE SI ZAPSAT DO KALENDÁŘE: PŘEHLED PLÁNOVANÝCH SEMINÁŘŮ A WEBINÁŘŮ

BDO vám nabízí širokou škálu školení na témata novinek v oblasti daní, legislativních změn a možností využití technologií ve váš prospěch. Také připravujeme další školení s našimi externími partnery. Připojte se ke školením online a bezpečně. Školení můžete absolvovat kdekoliv z vašeho počítače nebo mobilního zařízení.

### WEBINÁŘ BDO: FINANČNÍ PROCESY A JEJICH AUTOMATIZACE - V KANCELÁŘI JE ROBOT

▶ 5. 3. 2021 a 16. 3. 2021

Seznámíme vás s digitalizací podnikových procesů (BPA) a technologií RPA (Robot Process Automation) nebo-li softwarovými roboty či virtuálními asistenty. Nové technologie postupně mění způsob chápání kancelářské práce a uvolňují zdroje, které potřebujete pro kvalifikovanější práci napojenou na automatizované prostředí RPA a BPA.

#### Přednášející

- ▶ Tomáš Kubiček, partner
- ▶ Ondřej Beránek

### WEBINÁŘ BDO: DAŇOVÉ ZMĚNY V KOSTCE

▶ 19. 3. 2021

Rok 2021 nám přinesl mnoho daňových změn a novinek. Zveme vás na odborný webinář BDO, kde přehledně shrneme základní novinky a změny týkající se daně z příjmu právnických osob, daňového priznání, novinek daňového řádu a změn, a kompenzací spojených s pandemií COVID-19.

Společně probereme nejdůležitější dopady legislativních změn v oblasti daní roku 2021 do praxe, naše zkušenosti a doporučení pro vás.

#### Přednášející

- ▶ Martin Tuček, partner
- ▶ Jan Tuček, daňový poradce
- ▶ Michaela Srpová, manažerka daňového oddělení

### WEBINÁŘ BDO: ZÁKON O PRANÍ ŠPINAVÝCH PENĚZ A JEHO ZMĚNY OD ROKU 2021

▶ 24. 3. 2021

Zákon o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, neboli AML zákon, prošel velkou novelou a od roku 2021 přináší nové povinnosti. Přijďte se k našemu online semináři, kde vám představíme změny a novinky, které novela nese. Probereme jednotlivé povinnosti, které jsou nově na povinné osoby vlivem této změny kladeny. Popíšeme také doporučení, jak je v praxi implementovat a jaké postupy je možné po změnách od regulátora očekávat.

**BDO CORPORATE TAX NEW**  
Mezinárodní daňový newsletter

**VÍCE INFORMACÍ**

### Přednášející

- ▶ Stanislav Klika, Director – Risk Advisory Services

### WEBINÁŘ BDO: WHISTLEBLOWING A OCHRANA OZNAMOVATELŮ - POVINNOSTI A IMPLEMENTACE

- ▶ 15. 4. 2021

Srdečně vás zveme na webinář, kde vám představíme nové povinnosti týkající se zavedení kanálů pro oznamování protiprávního jednání a ochrany oznamovatelů. V rámci školení vám objasníme, co nového povinnosti znamenají v praxi a navrhneme efektivní řešení, jak je zvládat bez hrozivých sankcí. Popíšeme také, jak tyto nové povinnosti co nejlépe využít ve prospěch firmy a jak získávat informace o rizicích nebo dokonce o podvodech a jak na ně včas reagovat.

### Přednášející

- ▶ Stanislav Klika, Director – Risk Advisory Service

### WEBINÁŘ BDO: PRŮBĚŽNÝ MONITORING A JEHO VYUŽITÍ V PRAXI

- ▶ 20. 5. 2021

Koncept průběžného monitoringu (resp. continuous auditing) spočívá v neustálém sledování vybraných oblastí či procesů a jejich průběžné analýze. Na tomto webináři vám představíme možnosti, jak lze zefektivnit kontroly a průběžné audity pomocí technologií za účelem automatizace kontroly nesrovnalostí a ověřování dat v reálném čase na 100 % vzorku. Dozvíte se, jak na základě automatické kontroly velkého množství dat lépe rozumět možným rizikům, jak zefektivnit interní kontroly, a to vše efektivně a bez nutnosti velkého rozpočtu.

### Přednášející

- ▶ Stanislav Klika, Director – Risk Advisory Service

### WEBINÁŘ BDO: GDPR V ÚČETNICTVÍ, ZPRACOVÁNÍ MEDZ A DANÍ - OD ZAVEDENÍ AŽ DO DNES

- ▶ 9. 6. 2021

Obecné nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) platí už skoro 3 roky. Zveme vás na odborný webinář, kde vám představíme důležité zkušenosti, poučení, a časté problémy, které se s implementací GDPR ve společnostech vyskytují za dobu od jeho zavedení. Na online semináři vás seznámíme také s problematikou zpracování osobních údajů podle legislativy GDPR, zejména z pohledu dat v účetních, daňových a mzdových systémech. Poradíme vám, jak zajistit potřebnou ochranu osobních údajů v každodenní praxi účetního, zpracovatele mezd nebo pracovníka finančního oddělení.

### Přednášející

- ▶ Stanislav Klika, Director – Risk Advisory Service

### ŠKOLENÍ VE SPOLUPRÁCI S 1. VOX A.S.

### ŠKOLENÍ 1. VOX A.S.: E-COMMERCE - NOVÁ PRAVIDLA PRO DOVOZ ZBOŽÍ MALÝCH ZÁSILEK, PRO ZASÍLÁNÍ ZBOŽÍ I PRO POSKYTOVÁNÍ ELEKTRONICKÝCH SLUŽEB KONEČNÝM ZÁKAZNÍKŮM V EU OD 1. 7.

- ▶ 13. 4. 2021

- ▶ 4. 6. 2021

Na školení se seznámíte s významnými změnami v DPH nejenom pro zaslání zboží konečným spotřebitelům jak v rámci EU, tak i ze třetích států u zásilek malé hodnoty do 150 EUR. Dozvíte se také o dalších částech této novely. Na konkrétních příkladech si představíme nové režimy DPH od 1. 7. 2021 pro zaslání zboží.

### Přednášející

- ▶ Petr Linx, manažer daňového oddělení

### ŠKOLENÍ 1. VOX A.S.: ČÁSTEČNÝ NÁROK NA ODPOČET DPH A SOUVISEJÍCÍ ÚPRAVY U POŘÍZENÉHO MAJETKU

- ▶ 7. 5. 2021

Na semináři si na konkrétních příkladech prohloubíte znalosti týkající se uplatňování nároků na odpočet DPH jak v plné, tak především částečné výši. Problematická ustanovení budete moci diskutovat s lektorem i dalšími účastníky.

### Přednášející

- ▶ Petr Linx, manažer daňového oddělení

### ŠKOLENÍ VE SPOLUPRÁCI S ČESKÝM INSTITUTEM INTERNÍCH AUDITORŮ

### WEBINÁŘ ČIIA: AUDIT KAMEROVÝCH SYSTÉMŮ (CCTV)

- ▶ 5. 3. 2021

Cílem semináře je seznámení účastníků s hlavními kroky při auditu nastavení kamerového systému (CCTV). Získáte praktické tipy, jak postupovat při auditu CCTV. Seznámíte se s požadavky GDPR na nastavení a provoz kamer, včetně nároků kladených na zabezpečení a dokumentaci CCTV.

### Přednášející

- ▶ Stanislav Klika, Director - Risk Advisory Services
- ▶ Jakub Matějů, Junior Audit Manager

### WEBINÁŘ ČIIA: AUDIT GDPR

- ▶ 24. 3. 2021

Na webináři se seznámíte s právním rámcem ochrany osobních údajů. Osvojíte si dovednosti pro přípravu a úspěšné provedení auditu GDPR ve společnosti.

### Přednášející

- ▶ Stanislav Klika, Director - Risk Advisory Services